

# 2012 рік – рік Чорного Дракона



*Рік 2012-й, згідно китайської традиції – рік чорного (водяного) Дракона. Ця тварина в Китаї є священною, більше того, Дракон – володар величезної сили, розуму, а також емоцій, часто неприборканих і спопеляючих. Китайці намагаються бути обережними з цим міфічним помічником, кажучи, що добре мати поруч розум Дракона і користуватися його підтримкою і захистом, але це і постійний ризик, тому, що Дракон вогнедиhaючий і нещадний.*

*Однак, з іншого боку, Дракона ні в якому разі не можна звинуватити в дріб'язковості, мстивості, брехні. Навпаки, він має почуття власної гідності, яке в поєднанні з усвідомленою силою дає нам в більшості випадків покровителя благородного, прямодушного, широго, мудрого, прямих і мінливішим.*

**Стихія води, що супроводжує Дракона в 2012 році, робить його м'якшим, податливим, чутливим, але й мінливим.**

## Яким буде 2012-й?

Отже, 2012 обіцяє бути невідомим, насиченим подіями, причому, можливо, і драматичними. Потрібно зазначити, що Дракон буде «перевіряти» представників всіх знаків східного циклу на працездатність, креативність і витривалість, так як найбільше цій тварині не до душі лень і байдужість. Тому той, хто візьме потрібний темп в перші місяці року, може розраховувати на успіх і перспективу. Решті доведеться задовольнятися рутинною, застоєм у справах і топтанням на місці.

Той же, хто зуміє показати Дракону, що здатний на багато що, може розраховувати, що до другої половини літа його зусилля почнуть окупатися, і вже обставини будуть «працювати» на нього. Але в цей же час слід остерігатися інтриг і заздрості з боку колег і просто знайомих, тому що процес творчості в різних галузях може приймати як знак «плюс», так і «мінус».

В кінці року потрібно постаратися підвести підсумки і не затівати нових глобальних проєктів, які змушені будуть «перекочувати» у рік наступний, оскільки в ньому Дракон вже втратить свою силу.

Рік Дракона традиційно описується як особливо вдалий і вважається чудовим часом для шлюбу, народження дітей, кар'єрного розвитку і початку нового бізнесу. Це час великого ентузіазму і енергії, оптимізму і впевненості. Цього року можуть справдитися найфантастичніші сценарії розвитку подій.

Дракон зневажає нерішучість. Він звик до експансивного руху вперед без дотримання яких-небудь особливих запобіжних засобів. У такі роки гроші заробляються досить легко і витрачаються також з великим розмахом. Дракон обіцяє успіх новим починанням, і якщо у вас є нереалізовані амбіції, своєї години очікують якісь грандіозні плани або проєкти, ідіть вперед без коливачів. Хтось може з головою поринути в пригоди і ризиковані авантюри, але краще ставити перед собою практичні цілі. Докладні зусилля можуть принести неймовірний успіх. Діяти доведеться швидко, забаритися – і твій щасливий шанс використає хтось інший.

Рік Дракона має і свої недоліки. Те, що легко отримати, може бути складно утримати. І якщо вам посміхнулася Фортуна, то не варто розраховувати, що це увійде в неї до звички або що вам вдасться надовго закріпитися на досягнутих позиціях. Виховуйте в собі філософське відношення до життя і уміння насолоджуватися теперішнім моментом. Багато можливостей можуть виявитися ілюзорними. Більше уваги приділяйте правильності вибору мети, інакше, досягнувши її, ризикуєте прийти до втрати інтересу і усвідомлення того, що зусилля були витрачені даремно.

Рік Дракона – це період різних природних катаклізмів. У домашніх умовах приділіть увагу справності газового і опалювального устаткування, електромереж. Як ніколи актуальний відомий слоган з протипожежного плаката: «Сірники – не іграшка для дітей!»

**Дракон (1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000)**

Дракон цього року може насолодитися чудовим успіхом, визнанням і шанобою в своєму оточенні. Плани на шляхах реалізації не зустрічатимуть практично жодних перешкод. Завдяки оптимістичному настрою і впевненості в собі вас чекає успіх в спілкуванні, налагодженні нових контактів.

**Змія (1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001)**

Змії цього року варто зачатися і спостерігати з боку за розвитком подій, не виступаючи ініціатором змін. У бізнесі очікування можуть бути не виправданими, варто уникати заздрості й інтриг в колективі, необхідно розумно розпоряджатися фінансами. Зміни на краще можливі ближче до кінця року.

**Кінь (1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002)**

Песимістичний настрій Коня цього року буде пов'язаний з нестабільністю і невизначеним положенням в справах. Почини зіткнуться з безліччю перешкод. Продумуйте лінію поведінки, яка дозволить мінімізувати втрати і зберегти доброзичливі стосунки з оточуючими.

**Коза / Вівця (1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003)**

Помірно вдалий рік для Вівці. Ви добре проявите себе в роботі, але заробити багато навряд чи вдасться. Потрібно з розумом розподіляти наявний капітал, уникати авантур, ризикованих операцій. Не намагайтеся різко змінити своє життя, пливить за течією і користуйтеся сприятливими можливостями, що виникають на вашому шляху.

**Мавпа (1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004)**

Мавпа цього року розвине велику активність і може підвищити свій соціальний статус і отримати хороший прибуток. Сприятливий період для навчання, отримання нового досвіду. Але грандіозні плани і великі надії пов'язані з перенапруженням. Потрібно виділяти досить часу для відпочинку. Різно зростуть грошові втрати.

**Півень (1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005)**

Це щасливий рік для Півня, він буде гідно оцінений, може зайняти керівний пост. Вартує більше уваги проявити до власного здоров'я, вести активніший спосіб життя, але і не забувати про відпочинок. У сім'ї можливі радісні події, поповнення. Якщо ви самотні, то зараз маєте шанс зустріти свою половинку.

**Собака (1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006)**

Собаку чекає складний період. За збереження своїх позицій доведеться поборотися. Можливі грошові втрати та інші неприємності. Тримайтеся в стороні від конфліктів, які безпосередньо вас не стосуються. Бережіть нервову систему, шукайте способи зняти стрес. Ї небезпека інфекційних захворювань.

**Свина (1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007)**

Спокійний, щасливий рік для Кабана. Результати роботи отримають гарну оцінку з боку начальства, збільшать авторитет серед колег. Можна отримати допомогу від впливових друзів і союзників. Вдома також буде все спокійно, але більше уваги цього року варто приділити питанням безпеки і збереженню особистого майна.

**Щур/Миша (1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008)**

Щурам рік Дракона обіцяє успіх як в роботі, так і на любовному фронті. Ділові питання вирішуватимуться без особливих ускладнень. Можливі вигідні фінансові операції, але у витратах необхідна помірність. Будьте уважні з новими друзями і партнерами – вас можуть спробувати використати у своїх цілях.

**Бик (1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009)**

Біку доведеться добре попрацювати. Виникнуть непередбачені обставини, які відніматимуть час і сили і призводять до прикрих конфліктів з оточуючими. Розраховуйте на свої сили. Ваші труднощі сповна переборні. Можна отримати підтримку у доброзичливо налаштованих до вас людей.

**Тигр (1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010)**

Тигру цей рік не провіщає спокою і стабільності. Варто утриматися від ризикованих капіталовкладень і нових союзів. До чужих порад віднесіться критично. Стримуйте свій темперамент, якщо взаємодія з іншими людьми починає складатися не так, як ви планували.

**Кролик/Кіт (1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011)**

Кролика цього року чекає багато роботи. Ви можете відчувати тривогу і напругу. Але докладні зусилля будуть винагороджені. Ви можете досягнути просування на службі, отримати можливість добре заробити, завести нові впливові знайомства.

## Вітаємо!

### Вітаємо з ювілеєм!

- ГЕРБОЛКУ Любомира Онисимовича** – головного лікаря міської дезстанції Львова  
**КОС Галину Степанівну** – скарбника Стрийської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**РОМАНЮКА Ігоря Романовича** – голову Дрогобицької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**ГАЄВСЬКУ Катерину Олексіївну** – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного аптечного складу  
**САРАХМАН Ярославу Ярославівну** – скарбника Пустомитівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

### Вітаємо з Днем народження!

- ГОЛДАЄВА Володимира Михайловича** – голову Херсонської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**СУПРЯГУ Аллу Федорівну** – голову Житомирської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**КОЗЛОВУ Ларису Григорівну** – голову Кіровоградської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**ГЕНЧЕВУ Галину Костянтинівну** – голову Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**ТУРЧАНІНОВУ Ольгу Григорівну** – голову Кримської республіканської організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**ТОНКОВІД Аллу Миколаївну** – голову Запорізької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**ПОЛЯКОВСЬКУ Ольгу Володимирівну** – голову Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**САДОМУ Валентину Станіславівну** – голову Хмельницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.**



## Вітаємо!

Головного лікаря Миколаївської комунальної центральної районної лікарні, голову постійної комісії ЛОР з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту

**Богдана Романовича ЧЕЧОТКУ з 50-річчям!**

Шановний Богдане Романовичу! Прийміть сердечні поздоровлення і найкращі побажання з нагоди Вашого ювілею! Повсякденна копітка діяльність на відповідальній посаді вимагає від Вас повної відданості справі, наполегливості, подолання труднощів, високого професіоналізму. Із честю вирішуючи ці завдання, Ви заслужили глибоку пошану серед людей, даруючи їм не тільки свої знання та досвід, але й тепло своєї душі.

Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров'я та життєвої наснаги, професійних успіхів та особистих творчих досягнень, сімейного щастя, злагоди та добробуту! Нехай здійсняться усі заповітні мрії, а будь-які повороти долі завжди відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив! Хай Ваша невчепна енергія заряджає ще не один потрібний людям проєкт, а високий професіоналізм і працездатність створюють впевнену перспективу процвітання.

Радіємо з того, що маємо честь працювати з Вами і віримо в успіх всіх Ваших благородних починань.

**Працівники Миколаївської комунальної центральної районної лікарні**



## Вітаємо!

Голову профспілкової організації Львівської обласної клінічної інфекційної лікарні

**Ігоря Йосиповича КОПИЛЮКА із 60-річчям!**

Багато років життя Ігор Йосипович віддав своїй улюбленій роботі, працюючи лікарем-інфекціоністом.

Завдяки організаторським здібностям, умінню працювати з людьми і для людей він багато років очолює профспілкову організацію Львівської обласної клінічної інфекційної лікарні. За роки роботи Ігор Йосипович здобув і зберіг заслужений авторитет, повагу і довіру. Тож бажаємо Вам, Ігоре Йосиповичу, радості, миру, добра, здоров'я на довгі роки, благополуччя, сили й успіху в усіх задумах і починаннях. Висловлюємо Вам щирі подяку і низький уклін за великий внесок у справу охорони здоров'я і соціального захисту.



## Вітаємо!

Голову первинної профспілкової організації Львівського обласного лікувально-фізкультурного диспансеру

**Наталію Олександрівну ДЕМБИЦЬКУ з ювілеєм!**

У цей святковий день прийміть наш букет пошани і любові. Хай доля дарує вам довгого віку, щоб втіхи і радості було без ліку, нехай оминають невдачі та грози, хай тільки від сміху з'являються сльози.

Міцного здоров'я, з роси та води, бадьорості і радості хай будуть завжди.